

国内

嫦娥六号任务计划5月3日发射

据新华社海南文昌5月1日电 记者5月1日从国家航天局获悉,经工程任务指挥部综合研判决策,探月工程四期嫦娥六号任务计划5月3日实施发射。

目前在中国文昌航天发射场,任务各项准备工作正在稳步推进,执行此次发射的长征五号遥八运载火箭即将加注推进剂。这是长征五号运载火箭第二次执行探月工程发射任务,将运送嫦娥六号探测器至地月转移轨道,以实施月球背面采样返回任务。

神舟十七号航天员乘组平安抵京

新华社北京5月1日电 圆满完成神舟十七号载人飞行任务的航天员乘组,于5月1日乘坐任务飞机平安抵达北京。空间站应用与发展阶段飞行任务总指挥部领导到机场迎接。

据中国载人航天工程办公室介绍,3名航天员抵京后将进入隔离恢复期,进行全面的医学检查和健康评估,并安排休养。之后,他们将在京与新闻媒体集体见面。

郭中正

福建舰出海开展首次航行试验



送行人群和出海试验的工作人员挥手告别。新华社发

新华社上海5月1日电 5月1日8时许,我国第三艘航空母舰福建舰从上海江南造船厂码头解缆启航,赴相关海域开展首次航行试验。

根据航母建造工程进展,这次海试主要检测验证福建舰动力、电力等系统的可靠性和稳定性。自2022年6月下水以来,福建舰建造工作按计划稳步推进,顺利完成系泊试验和装设备调试,具备出海进行试验的技术条件。

黎云

南京都市圈9城公积金互认互贷

晚报综合消息 5月1日,南京公积金两大新政发布,涉及贷款、购房提取和还贷提取:支持南京都市圈缴存职工在南京购房使用住房公积金贷款;南京市缴存职工在南京都市圈其他城市购买自住住房,享受住房公积金提取同城化待遇。

适用城市包括常州市、镇江市、扬州市、淮安市、芜湖市、马鞍山市、滁州市、宣城市。也就是说,南京都市圈9城公积金互认互贷。

据中江网

广东高速路面塌方已致24人死亡



救援力量在事故现场开展紧急救援。新华社发

新华社广州5月1日电 记者从梅州市有关方面获悉,梅大高速路面塌方事故相关处置工作正在进行中。

截至5月1日15时,经现场核查,事故共造成20辆车陷落(未发现危化车辆、客车等大型车辆),涉及人员共54人,其中确认死亡人数24人,30人正在医院全力救治,暂无生命危险。目前,相关处置工作正在进行中。

陆浩

国际

耶路撒冷发生持刀袭击事件

新华社耶路撒冷4月30日电 耶路撒冷老城希律门附近4月30日下午发生一起持刀袭击事件,导致两人受伤。袭击者被以色列警察开枪打死。

据以色列媒体报道,袭击者是一名34岁的土耳其公民,29日从约旦与约旦河西岸之间的艾伦比桥陆路口岸进入以色列控制地区。以色列急救组织“红色大卫盾”说,袭击导致一名18岁女子和一名30岁男子受伤,其中女子伤势严重,两人已被送医救治。

报道说,受伤男子是一名在耶路撒冷老城执勤的以色列警察。以警方说,袭击者持刀刺伤这名警察后,被周边的警察开枪打死。

王卓伦

乌军对克里米亚发动导弹袭击

新华社基辅4月30日电 据乌克兰媒体4月30日报道,当天凌晨,乌军使用美国提供的陆军战术导弹对克里米亚发动大规模袭击。

乌克兰《焦点》周刊网站援引扎波罗热地区媒体人罗戈夫在社交媒体的发文报道说,克里米亚拉响防空警报,俄军防空系统在克里米亚首府辛菲罗波尔和克里米亚北部城市占科伊上空运行。克里米亚大桥短暂关闭。

塔斯社4月30日援引克里米亚地区行政长官阿克肖诺夫的话说,美国援乌的陆军战术导弹系统导弹在克里米亚上空被击落后,辛菲罗波尔发现未引爆弹药。阿克肖诺夫在社交媒体发文,提示民众不要靠近未引爆弹药。

李东旭

体育

苗立杰入选国际篮联名人堂

据新华社瑞士米村4月30日电 前中国女篮后卫苗立杰30日入选国际篮联名人堂,成为继宋晓云、郑海霞和姚明之后,第四位获此荣誉的中国人。

42岁的苗立杰出生于哈尔滨,1997年进入国家队,参加过四次女篮世锦赛(世界杯前身),并在2002年作为队长率队获得世锦赛第六名的佳绩。苗立杰曾多次参加奥运会、亚运会和亚锦赛等国际比赛,取得过亚运会冠军和亚锦赛冠军等多项荣誉。2005年,她加盟美国女子职业篮球联赛(WNBA)萨克拉门托君主队,2014年退役。

此次与苗立杰一同入选名人堂的还有7人,包括前美职篮印第安纳步行者队头号球星雷吉·米勒和前塞尔维亚球星佩贾·斯托贾科维奇等优秀球员,来自美国的丹尼尔·彼得森则是唯一以教练员身份获此殊荣的人。

国际篮联将于今年9月在新加坡为新人堂成员举行颁奖仪式。

单磊



中超上海海港胜青岛海牛

5月1日,上海海港队球员武磊(左)在比赛中带球突破。当日,在山东青岛举行的2024赛季中国足球协会超级联赛第九轮比赛中,上海海港队客场5比0战胜青岛海牛队。

新华社发

欧冠半决赛首回合拜仁平皇马

据新华社德国慕尼黑4月30日电 2023~2024赛季欧冠联赛30日进行半决赛首回合较量,拜仁慕尼黑主场2:2战平皇家马德里,维尼修斯为客队打入两球。

主场作战的拜仁出师不利,第24分钟先丢一球。皇马中场大将克罗斯送出穿透性极强的直传球,维尼修斯单刀建功。皇马全场第一脚射门就取得进球。

下半场,萨内为主队扳平比分。随后,拜仁球员穆西亚拉在禁区左侧带球突破,被巴斯克斯绊倒,裁判判罚点球,凯恩主罚命中,拜仁4分钟内连入两球,2:1实现反超。

第83分钟,维尼修斯禁区内分球,拜仁后卫金玟哉绊倒罗德里戈,裁判判罚点球。维尼修斯一蹴而就,完成“双响”,帮助皇马2:2扳平比分。

刘旸

最新演出信息

动画《间谍过家家 代号:白》

动画《哈尔的移动城堡》

黄景瑜、王一博主演《维和防暴队》

张子枫、胡先煦主演《穿过月亮的旅行》

贾冰、谭卓、小沈阳主演《末路狂花钱》

古天乐、林峯主演《九龙城寨之围城》

杨幂、于谦主演《没有一顿火锅解决不了的事》

5月11日19:30——魅惑极限 TODES 俄罗斯托迪斯舞蹈团

5月31日19:30——谍战剧《0423》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

更俗剧院



福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

如东彩民2元喜获双色球一等奖531万

2024年4月14日,双色球第2024041期一等奖开奖,全国共开出一等奖67注,单注奖金531万。江苏省中出一等奖3注,南通如东彩民好运爆棚,喜获当期一等奖!

幸运中奖站点是南通如东县丰利镇凌石路26号32060555福彩站点,该中奖彩票销售时间为4月14日19时22分58秒,花费2元自选,收获一等奖531万元。

截至目前,南通今年已中出3注双色球一等奖。15日下午,南通市福彩中心副主任顾永周一一行来到中奖站点,为中奖站点送去了中奖铜牌和站点奖励。机主徐女士表示,自己的站点前段时间刚中出一个双色球三等奖,没想到一等奖也惊喜降临了。她表示,希望彩友们好运接力,继续与彩友们见证大奖诞生!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)